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NCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN [RPPH]

.'l‘t-;:f, k.

I - Pendidikan : Tk. Negeri 4 Samarinda
*'elompok/ usia : B/5—6 tahun
: ‘Semester/ minggu g )
Tema : Binatang

Sub tema : Binatang ternak

Alokasi waktu : 120 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak mengenal Alloh swt melalui ciptaannnya

Anak mampu mengenal macam macam suara binatang

Anak mampu menyebutkan macam macam binatang ternak

Anak mampu Menyusun huruf dari sebuah kata

Anak mampu menyanyikan lagu binatang

Anak suka makan daging

Anak mampu meyebutkan manfaat daging ternak

Anak mampu menggerakkan tangan dalam kegiatan belajar sambal bermain

© NP VAW

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pembukaan [ 30 menit ]

1. Kegiatan awal
Penyambutan dan kegiatan pagi
2. Kegiatan berkumpul di dalam kelas
- Guru Bersama anak duduk membentuk lingkaran
- Guru mengucap salam, berdo’a sebelum kegiatan belajar di mulai
- Guru menyanyikan lagu selamat pagi
- Guru bertanya kepada anak tentang kabarnya hari ini
- Guru menanyakan anak anak yang tidak masuk sekolah
- Guru menanyakan tentang hari ini dan tanggal serta bulan dan tahun
- Guru menyampaikan tema dan sub tema kepada anak
- Guru menyampaikan kepada anak bahwa anak anak akan di ajak berkunjung ke

kendang ternak pak tani

- Guru menyanyikan lagu bapak tani punya kandang

- Guru mengenalkan kegiatan bermain sambil belajar d
ternak yang berkaki 4, bermain puzzle binatang terna

engan mewarnai gambar binatang
k, dan menirukan menulis kata. . LE

IATAN INTI [ 60 Menit ]

i memberikan kesempatan anak untuk berekspresi membangun p




D. PENUTUP [ 30 menit ]

- membersihkan alat main

- merapikan alat bermain

- menanyakan kegiatan hari ini [ berdiskusi ]

- menanyakan perasaan hari ini tentang kegiatannya
- memberikan nasehat kepada anak agar yang memelihara binatang ternak di rumah selalu di

Berikan makan

- menginformasikan kegiatan esok harinya

- Berdo’a sesudah kegiatan belajar

- menyanyikan lagu pulang.

E.Penilaian Pembelajaran

RENCANA PENILAIAN DAN PENILAIAN HARIAN

Ml

binatang

PROGRAM KD | INDIKATOR TEKNIK PENCPAIAN PERKEMBANGAN J
PENGEMBANGAN PENILAIAN | MB BB BSH | BSB J
Sosem 2.6 | Melatih anak untuk Observasi
disiplin dan taat
peraturan
Amor 2,14 | Berdo’a sebelum belajar Observasi
Motorik 2.1 | Mewarnai Gambar Unjuk Kerja
Bermain Puzzle
~ kognitif 3.8 | Menghitung Unjuk Kerja it
o kaki,mata,telinga

o



“Meniru menulis kata
ayam,bebek,kambing,sapi

Unjuk kerja

Perasaan senang Observasi
menyanyikan lagu bapak

tani punya kandang

Ket : BB = Belum Berkembang
MB = Mulai Berkembang
BSH = Berkembang Sesuai Harapan
BSB = Berkembang Sangat Baik
Media / sumber belajar :

® Crayon,pensil ,puzzle,lembar kerja

e Gambar binatang ternak.

Samarinda,11 Oktober 2021
Guru kelas

sujlah,S.Pd
NIP.196706052007012055

Dipindal dengan CamScanner



Lembar kerja anak

Kegiatan mewarnai binatang ternak berkaki 4

bebek ayam

Kambing Sapi
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Dipindal dengan CamScanner
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Dipindal dengan CamScanner


















